

小记者春节趣味作文选登



我家的“特工队”

周口李庄小学六(3)班 李豫杰
编号:131597

平时,老妈总是诉苦家务活都是自己亲力亲为,没有人帮忙。这一天,趁老妈出去办年货,我们准备搞一次家庭大扫除,给妈妈一个惊喜。于是,我、弟弟、老爸就组成了一个“特工队”,老爸是“帮主”,我是“副帮主”,弟弟自然就是跑腿的“小兵”啦。

爸爸安排了我们需要完成的任务:每个人先把自己的卧室打扫干净,然后一起把厕所、客厅、厨房和阳台打扫好。安排好后,我们开始行动了。爸爸争分夺秒地擦着他房间里的窗户,弟弟麻利地整理着他房间的角落,我也整理着我房间里的物品,擦桌子、扫地、整整书包,忙得我不亦乐乎。经过一番“战斗”后,我们都把自己的任务搞定了。接下来就是打扫公共场所了,弟弟把餐桌抹干净,又把饮水机擦得一尘不染;我先从角落扫起,不是吧,真是不扫不知道,一扫吓一跳啊!怎么会有这么多的垃圾呢?我跑了三趟,终于把垃圾倒完了。

终于,我们结束了迎接春节的大扫除,家里立刻焕然一新!我擦着额头上的汗,想象着妈妈进门时惊喜的表情,不禁偷偷地笑了……

(辅导老师:黄清明)

我的理财计划

周口建设路小学五(1)班 王晨菲
编号:131789

快要过年了,为了不胡乱花钱,我制定了一个理财计划。

首先,我决定把我的压岁钱存到银行里。其实,我两年前就开始在银行里存钱了,每年都有15元钱的利息。我觉得要存就存整百的,所以,我会把剩下的几十元钱放到我的存钱罐里。什么时候想吃零食了,就能拿一些钱去买零食;要买文具了,也能拿些钱去买,不用再向爸爸妈妈要钱了。

我还可以用这些钱去买自己喜欢的书。但是我看书的速度太快了,所以买书不太划算,因此我觉得还是去图书馆办个借书证。

经过这几天的思考,我总结了几点经验:1.把钱存在银行里非常划算,还能赚钱(因为有利息);2.看书速度快的人不能买书看,要借书看(因为买书太不划算了);3.看到自己喜欢的东西不能直接买,因为如果买了之后只是觉得喜欢,没有用的话也是很浪费的。所以买之前要想一想,这个东西有没有用,如果觉得有用,那就买。如果觉得没用,那就要控制住自己,别花冤枉钱。

(辅导老师:张娜)



过年

周口七一路二小六(5)班 吕绍涵
编号:130820

春节到了。在这个中华民族的传统节日里,到处洋溢着浓浓的年味儿。这一天,海外的游子们要回家过年;这一天,在外打工的人们要回家过年。在这个充满喜庆的日子里,家家户户贴春联,放鞭炮,在热气腾腾的饭桌前,一家人要好好地吃个团圆饭。

贴对联 迎新春

新春佳节,家家户户都在门上贴春联。“爆竹声中除旧岁,总把新桃换旧符。”那洋溢着喜庆与吉祥的春联,有气派的烫金大字,也有

文气的黑色字体;有工工整整的楷书,也有龙飞凤舞的草书。“喜气洋洋新年到,鸿运飘飘福星照”,多么吉祥的春联!看着这些春联,我也试着写了一幅:神龙腾飞除旧岁,恭贺新禧;金蛇狂舞迎新春,万事如意。横批:鸿运当头。

放鞭炮 除旧岁

古时有个传说,这个传说就是关于“年”的。

传说古代有一个大妖怪,它叫“年”,“年”每到除夕就会出来祸害百姓。有一年除夕,一位老人教村民们一个方法:家家户户贴上红色的对联,再燃放鞭炮。因为“年”最怕红色和鞭炮的声音。所以,现在

每到春节,人们都高高兴兴地放鞭炮,迎接新年的到来,也在鞭炮声中把一切不愉快的事情都留在了去年。

团圆饭 过大年

过年要吃年夜饭。除夕之夜,一家人在一起其乐融融地一边吃着年夜饭,一边听着外面的鞭炮声,大家互相祝福。天空放起绚烂的焰火,窗户上贴着美丽的窗花。零点的钟声已敲响,新的一年已到来,在这个洋溢着浓浓年味儿的日子里,我送大家一幅自创的春联:

上联:心想百事事事成,

下联:胸怀大志志得。

横批:百事亨通。

祝大家新年快乐,更上一层楼!

(辅导老师:张华 阙美丽)



最开心的节日

周口六一路小学五(3)班 史家辉
编号:131175

日月如梭,光阴似箭,硕果累累的龙年腾空而去,瑞气吉祥的蛇年狂舞而来。在这300多天的日子里,喜怒哀乐一一呈现在我的脑海中,让我们回味无穷。

要说2013年新年来到,谁最开心?当然是我们小孩子。为什么?因为我们既可以见到长期在外地工作的爸爸妈妈,又可以得到长辈的红包,所以说我们小孩子最开心了。

大年三十放鞭炮了,小孩儿有些害怕,躲得远远的,捂着耳朵像受惊的兔子。胆大点儿的孩子就靠得近一些,旁边的大人都是兴高采烈的,大年三十,有谁会不高兴呢?

到了晚上,我们一家五口坐在一起,吃爸爸做的无敌美味大餐,可爽快了!吃完团圆饭,我和哥哥满脑子都在想着红包,纯属财迷现象。爸爸妈妈像是知道了我们的心思,拿出准备已久的红包。瞬间,两个红包被我和哥哥迅速抢去,并开始数钱。

过年真好。



带着寄托的红包

周口作坊小学六(1)班 刘娇龙
编号:1856

今天是大年三十,想必每一个人的心情都是无比高兴与激动,过年嘛,我们不但可以玩得快活,而且还能收压岁钱!

太阳从密密层层的树林里射出千万缕利箭一样的金光。我跪在光滑的凳子上,双手托着下巴,把眼睛瞪得大大的,呆呆地望着透明的玻璃,心里暗暗在想:“压岁钱呀压岁钱,快来吧,快落到我手里吧!”想着想着,我不由自主地伸开双手,等着随时会飞来的“压岁钱”。

一转眼,正月初一到了。早晨,“噼里啪啦”的爆竹声把我从梦中惊醒,我连忙穿好衣服准备起床。

年初一,我总会先去外公外婆家给他们拜年。哥哥一家早已来了,我和哥哥一走进房间便立刻双手合拳,一边鞠躬,一边说:“外婆、外公,新年好!祝你们长命百岁,万事如意!”顿时,外公外婆的脸上露出了喜悦的表情,连忙从口袋里拿出压岁钱递给我们。可是这压岁钱到底该怎么用呢?

正在我不知该怎么使用它时,一道灵光闪过脑海,对了!可以买新的学习用品。大年初三,我和爸爸妈妈一起去街上购物。我们首先来到书店,一股浓浓的书香味扑鼻而来。我先走到散文区,挑选出了几本散文,有《老舍散文》、《冰心散文集》、《巴金散文》等,我还去科幻区买了一本我最爱看的《哈利·

波特与火焰杯》,里面的一个个小故事内容丰富又精彩,看完以后令人回味无穷。接着我们走出书店,来到了一家文具店,我买了几只水笔和一些铅笔,便高高兴兴地和爸爸妈妈一起回家了。

同学们,我认为每一个红包都寄托着长辈的一份祝愿与希望,无论它是多是少。如果你把钱用在不该买的东西上,它会无声地责备你。当你用这些钱去做一些好事,它又会无声地赞扬你、鼓励你。别看它只是一个用红纸包着的东西,可它却是一个无声的老师。当你每花一分钱时,一定要想着那是长辈们用辛勤的劳动得来的血汗钱,才能对得起大人对你的这份祝愿和希望。

(辅导老师:王留霞)

